令和　　年　　月　　 日

活動参加に関する承諾書

　　クラブ指導者　様
私は，新型コロナウィルス感染拡大防止の観点から，下記の具体的な留意事項を十分
　に行った上での練習，交流試合，公式試合等の実施を理解し，参加させることについて
承諾します。

記

【感染拡大防止対策について】 

・毎回、部活動単位で、生徒の体温を検温するなど、健康観察を行うこと。 

・練習前・休憩時・練習後などに手洗いを行うこと。 

・部活動ごとに場所や時間を割り振るなど、一度に大人数が集まって人が密集する活動とならないようにすること。 

・体育館、校舎内等の屋内施設を用いる場合、ドアを広く開け、普段以上のこまめな換気を行うこと。 

・児童生徒が手を触れる場所（ドアノブ、手すり、スイッチ）や用具・器具等は、消毒液等を使用して清掃を行うなど、感染拡大防止のための防護措置等を講じること。特に楽器等については唾液の処理等も適切に行うこと。 

・身体接触のある活動、互いに近接する活動などにおいては、練習内容や方法に特段の配慮を行うこと。 

・更衣室や部室は、交替で入室するなどして、一度に多数の児童が着替え等を行わないようにすること。 

・給水用のボトルやコップ、汗を拭くタオルなどは共用しないこと。 

　・練習への行き帰りには，マスクの着用を徹底すること。
【けが、事故防止について】 

・臨時休業中に児童生徒の体力・運動能力が落ちていることを踏まえ、競技特性、生徒の発達の段階、競技レベル等に十分配慮し、スポーツ医・科学的な見地から運動部活動ガイドラインに則った練習計画のもと、けがや事故等がないよう、無理のない運動強度、頻度等を設定すること。 

以上
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